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Test-4

1. f(x)=4x+5 ve f(-2)=4

olduguna gore, f(0) degeri kagtir?

A)2 B) 4 C)5 D)6 E)8

2.  Gergel sayllarda tanimli y = f(x) fonksiyonunun her (x,y)
noktasindaki tegetinin egimi apsisinin 4x? + 3x katidir.

y = f(x) fonksiyonunun grafigi A(1,4) noktasindan
gectigine gore, grafigin y eksenini kestigi noktanin
ordinati kagtir?

A)-2 B)O C) 1 D) 2 E)4

3. y=1(x) fonksiyonu her x gergek sayis! igin
dy _ 2x

dx 3y2

esitligi saglanmaktadir.

y = f(x) fonksiyonunun grafigi (0,-1) noktasindan
gectigine gore, x eksenini kestigi noktalar arasi
uzakhk kag birimdir?

A)1 B) 2 C)4 D)5 E)6

——

4.  Asagidaki grafik y = f(x) fonksiyonuna aittir.
y
A
y =f(x)
3 > x
11
o) _
a
f(3) —f(-3) = 54
olduguna gore, f(6) kactir?
A)-18 B) —21 C)-33 D) 21 E) 33

sars

5.  Gergel sayilar kiimesi iizerinde bir f fonksiyonu tanim-
laniyor. x = 2 apsisli noktasindaki tegetinin egimi o nok-
tanin ordinat degerine esit olan dogrusal bir fonksiyon
olduguna gore,

I. x eksenini, apsisi 1 olan noktada keser.

. g(x) = ff(x) dx fonksiyonunun sabit terimi 1. f(x)
ise g(x) in grafigi x eksenine tegettir. 2

. f(x + 1) — f(x) = f(2) dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve Il

C)lvell
E) I, llvelll
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Bir f(x) fonksiyonunun grafigine Uzerindeki A(1,2) nok-
tasindan cizilen teget dogrusu B(0,—3) noktasindan

gecmektedir.

f''(x) = 6x
olduguna gore, f(0) degeri kagtir?
A)2 B) 1 C)0

D) -1 E)-2

y = f(x) egrisinin Gzerindeki A(3,6) noktasindan gizilen
tegetin egiminin f(3) degerine esit oldugu bilinmektedir.

f'(x) = 2x — 10

olduguna gore, f(0) kagtir?

A) —26 B) —24 C)-21 D)-19 E)-17
o f'(x)=12x2 + 6x + 2

- f(1)=10

+ f(2)=26

olduguna gore, f(0) degeri kagtir?

A)-10 B) -9 C)-8 D) -6 E) 4

Gercel sayilar kimesi tizerinde bir f fonksiyonu
f(x) = 4xC + 2x + m
biciminde tanimlaniyor.
Her x gercel sayisi igin tirevlenebilen g fonksiyonu
f'(x) , x>0
969 = ff(x) dx ,

biciminde veriliyor.

x<0

Buna gore, g(1) + g(—1) toplami kagtir?

A) 14

B) 16 C)17 D) 18 E) 19

sars

10. m ve n sifirdan farkli gercel sayllar olmak Uzere,
< f'(x) = 48 mx
« f(1)=24m +2n
« f0)=m+n

esitlikleri veriliyor.
Buna gore, f(— l) degeri agagidakilerden hangisidir?
2

A) -1 B)Ym-n

D)0 E) 1

C)2m +n

11. Gercel sayilar kiimesi tizerinde tanimli f(x) fonksiyonu-
nun grafigi parabol belirtmektedir.

f(x) fonksiyonunun tiirev fonksiyonu ise f'(x)'tir.

y y = f(x) y

y =xf(x)

Yukarida y = f(x) ve y = x-f'(x) fonksiyonlarinin grafikleri
verilmigtir.

Buna gore, /x-d(f'(x)) esiti asagidakilerden hangi-
sidir?

A) X% +c B)2x + ¢
C)x3+x2+c D)x2+x+c

E)2x% +¢c










